

В семье бизонов, которые живут в Харьковском зоопарке, родился детеныш. Об этом УНН сообщили в пресс-службе Харьковского горсовета.

Как сообщила заведующая образовательным отделом зоопарка Тамара Сапрыкина, маленький бизон родился вечером 29 июля.

Теперь он находится в общем вольере вместе с родителями и другими членами стада, однако мать охраняет его от старших братьев и сестер.

"Судя по всему, это мальчик, хотя достоверно можно будет утверждать только тогда, когда родители малыша позволят работникам зоопарка осмотреть животное. Это не первый детеныш бизона в нашем зоопарке, поэтому мы знаем, как ведут себя другие бизоны с новорожденными", - отметила заведующая отделом .

Т.Сапрыкина уточнила также, что сегодня в стаде семь животных: самец Фугас, взрослые самки Веста и Война, а также четверо их общих детей.

УНН